



Главе ведомства будет представлен доклад о ходе расследования обстоятельств аварии на ТЭЦ в Республике Тыва, в результате которой пострадали люди



Следственными органами СК России по Республике Тыва в связи с аварией на ТЭЦ города Шагонара, в результате которой пострадали люди, расследуются уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ст. 293 УК РФ (халатность) и ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов).

По версии следствия, в одном из помещений ТЭЦ в связи с нарушениями требований промышленной безопасности произошел хлопок угольной смеси в помещении топливоподачи. Предварительно установлено, что причиной произошедшего могло явиться скопление угольных газов. В медицинское учреждение были доставлены граждане с травмами различной степени тяжести. В рамках следствия будет дана надлежащая правовая оценка действиям (бездействию) должностных лиц контролирующих органов.

Глава ведомства дал поручение и.о. руководителя СУ СК России по Республике Тыва Глинскому М.В. представить доклад о ходе расследования уголовных дел и установлении всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1866909>